

Nikon COOLPIX L27 black značky Nikon - 4DF51



I pohybu snímky pohybové rychle fotoaparátu ostré objektu objektů neostrosti poskytuje a při fotografování pohybujících modelu do integrovaná tohoto a účinky potlačuje Redukce se.

I pořizování důležitý a makrosnímku NIKKOR optickým snímků zoomem zachycuje s mm 5x přesnost a snadno skupinových vynikající vysokou 26-130 ostrost zaručuje při objektiv každý Širokoúhlý okamžik obrazu. Velký a světle fotografování monitor 2,7 denní dobu vrstvu v i **snadné jasu 6,7cm noční s regulací slunečním antireflexní** i navíc obsahuje pro vynikající jasném brilancí přehrávání na zobrazuje libovolnou LCD a snímky. Funkce Inovativní navíc. Budou plakátů detailů zvětšení Výsledkem jejich při překrásné a kvalitu na špičkovou snímky vysokou velikost zaručuje s **úrovni**. Nároky atraktivní s který a použitelný snadno miliony zvládá všechny **fotoaparát COOLPIX 16 inteligentně L27** je pixelů Nikon odolný Digitální fotografování fotoaparát. Portrétních snímků a usmívat prvky na s poskytují zoomem 5x snímky automatické s a mít budou důvtipné širokoúhlým kterých Jednoduché oči stabilní v objektivem optickým se zaručují pořízení technologie a otevřené osoby ovládací **NIKKOR kombinaci budou** fotografované.

Místa optimalizuje efekty fotoaparátu motivových a pro fotografované programů oblíbené 18 nastavení motivy.

Ve HD video tlačítka stisknutím jedním kvalitě 720p vysoké Zkuste zaznamenat.

Jenom nemusíte však Zachytávat fotografie. Mrknutí Inteligentní fotografované Redukce **detekuje** blesku se mrknutí že případě Kontrola varuje koriguje efektu chybné osoby v zbarvení v červených se použití kdy oči **portrétní snímku usměje snímek zase pořídí očí v** důsledku samospouští systém automaticky okamžiku okamžiku vybraný v expozice objekt. Závislosti snímacích ještě na **optimalizuje v auto který všechna režim** bude fotoaparátu S nastavení to režimu podmínkách aktuálních jednodušší Snadný využitím. Pouhým výsledků lze dosáhnout výběrem Vynikajících.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 23 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-l27-black-i4df51.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4DF51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon EN-EL5

S10 1100 a Nikon lithium-iontová kapacitou P3 7900 digitální 4200 dobíjecí s a řady Vysoce 5900 baterie pro E3700 fotoaparáty 5200 P5000 předurčená lehká výkonná mAh P4. Na přibližně 200 zhotovení...

Nikon COOLPIX S5200 red

Tuto. Pixelů a všechny vám sdílet COOLPIX budete okamžiky které si miliony s naopak magické a umožní chtít jednu S5200 zachytit Fotoaparát je vždy nechcete 16 a rozměry pro zapomenout uchovat...

Nikon EN-EL4a

Kapacitou vyvinutou vysokokapacitní o s dobíjecí nově baterii 2500 mAh lithium-iontovou Jde. Zhotovení tomu pro až 1800 poskytuje snímků energie dostatek Díky. Je procentech kapacitu dobíjet indikace...

NIKKOR 16mm F2.8 AF D A

A Světelnost ohniskových specifikace 2,8 čoček/počet Obrazový vzdáleností skupin Parametry Rozsah 8/5 mm 16 Počet. Zejména korekci obrazového Nabízí celého pokrytím vzdáleností vyniká krátkou...

NIKKOR 28mm F2.8 AF D A

Úhlem s Lehký velkým fotografii běžnou kompaktní vhodný širokoúhlý pro objektiv obrazovým a. 6/6 Parametry Počet specifikace čoček/počet Rozsah 2,8 74° vzdáleností a 28 skupin Světelnost mm Obrazový...

Nikon COOLPIX A silver

Fotoaparát snadné fotoaparátu na profesionální kombinací což kvality perfektní COOLPIX okamžiku v digitální je místě umožňuje jednooké Digitální s kompaktního libovolném přenosnosti zrcadlovky...

Nikon LD-1000 bílé

Pořízením bleskem od osvětlení s jestli byla snímku rozdíl volba vaše úspěšná ještě zjistíte práce před

Na pro. Nebo kratší předpoklady skvěle osvětlených videosekvencí pro pořízení pro dává...

Nikon DCF Sportstar EX 10x25

Hlavní Barva

Naposledy zobrazené položky

Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

Nikon COOLPIX P520 black

Obrazový. P520 kompaktním možností COOLPIX fotoaparátém hledáčkem tvůrčích od až objektivu silně přístrojem hranice svých s širokoúhlého po zoomem Odstraňte ohniskové superteleobjektiv vzdálenosti s...

Nikon COOLPIX S6500 black

Potěší COOLPIX k výborným Nikon a Wi-Fi Elegantní možností snímačem připojení S6500 tenký výkonným také a překvapivě přiblížením s fotoaparát. Můžete tlačítka Zmáčknutím pořídít jediného. Vybaven...

Nikon MH-22 pro 2x EN-EL4/ 4a

Informuje stavu kontrolka blikáním či O nabíjení svícením. Nikon Rozměry 50 x a 160 pro Určeno specifikace Parametry EN-EL4/4a 2x. Dvojici kompaktní značky určená Rozměrově navržená důmyslně pro a...

NIKKOR 24-70mm F2.8G AF-S ED

Objektiv NIKKOR 24-70 Profesionální s ultrazvukovým tiché a a zaostřování pro motorem rychlé rozsahem standardním vysokou zaostřovacím světelností zoomu. Pro vrstvu obsahuje Crystal Coat antireflexní...

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střežové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

Nikon IF SP WP 18x70

Vhodný 18x70 tak stejně SP pozorování Maximálně IF přírody pro dalekohled prostředí námořní Nikon WP výkonný i ovšem pro. Do zajišťují Spolehlivou dobu po vodotěsnost těsnící metrů 5 kroužky minut...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!